RCM2)

Fluotte uniquement les phrases qui contiennent un attribut du sujet et danhs ces phrases,
entoure |e verbe en rouge, soulighe e sujet en bleu et 'attribut du sujet en violet :

Ces gargons ont les yeux bleus. Le ciel devient orageux.

Ces deux chiens sont des caniches. La maison semble récente.

Le téléphone est sur la table de chevet. Vous paraissez fatigués ce matin.
Ils ont un petit chat. Cette rue reste trés bruyante.
Sxerelee 2:

goulighe les attributs du sujet en violet :

Le pantalon semble usé. Pierre est un gargon.

Paola est devenue une grande actrice. Le chat reste immobile.

Le mditre al'air fdché. La voiture pardit neuve.
Serelee 3:

TRecopie les phrases danhs un tableau en 2 colohnhes : Celles aveC un attribut ad)eCtif et Celles
avec un attribut GN :
Ce gateau semble cuit. adjectif GN
Les anacondas sont des reptiles.

La fillette a l'air sérieuse.

La douleur demeure présente.

Ce petit chien deviendra un gros animal.
Ce chateau reste un monument treés visité.

Recopie chaque phrase en |a complétant aveC unh attribut de @ hature indiquée ; fais les
accords hécessaires :

Le chien semble ................ . (adjectif)

Le vautour est ................... . (groupe nominal)
Leila est................. . (groupe nominal)

La pelouse devient ................. . (adjectif)
Les arbres sont.................. . (adjectif)
&xereles o

TReécris les phrases enh Changeant |e hombre (singulier, pluriel) des sujets ; fais les accords
nécessaires :

Le tableau semble terminé. >

Le livre deviendra un succés. >
Cet outil est cher. >

La pizza reste son plat préféré. >




*

Sxereies 6

TRécris les phrases eh changeant le genre (masculin/féminin) des sujets ; fais les accords
nécessaires :

Le lion reste dangereux. >

Le garcon devient coléreux. >

Ton invitée est contente. >

L'ogre pardit vieux. ->

Cet homme est directeur d'école. >

Compléte avec un sujet de tonh choiX ; le sujet choisi doit s’accorder avec I'attribut proposé :

......................................................................... devient insupportable.
......................................................................... semble gentil.
......................................................................... sont des poissons.
......................................................................... demeure souriant.

......................................................................... devient un grand sportif.

Reécris les adjecCtifs en |es Classant en deux colonhnes : |es adjeCtifs épithétes et les attributs
du swet:

Londres est une ville anglaise.

Ce grand cheval est rapide.

Ces jeunes sportifs paraissent épuisés.

Le chéne demeure un arbre solide.

Les vacances étaient courtes et ensoleillées.

Adjectifs épithetes Adjectifs attributs




